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HapveEonaHye Iapovetpa, peim:

Tadnmma
Hammeropanme nepemerya, pemi Byxsen- | 1o Pma
FIMBPEHRA, BIEHMIE RaMe peHMA mﬁa He He
L L i MBHEs Gonee
I. BHXONBO® HAIDAXEHWS HNSKOTO
ypoBrA, B, npx
Vee=5,0 B, Ure=6,0 B
Vee=I0,0 B, Vre=10,0 B 0,05
Vee=I5,0,B,  Urs=I5,0 B Vm
Vee=5,0 B, Vre=3,5 B 0,50
Vee=I0,08, "Vre=7,03 1,00
Uee=I5,0 B, Urs=I1,0 B 1,50
2. BHXOMHO® HANPARAHED BHOOKOTO
ypoeeHE, B, npm -
Uee=5,0 B, Up=0 B, Vrs=5,0 B 4,95
Voo<16,0 B, Up=0 B, . Vins10,08 | - 9,95
Vee=15,0 B, Up=0 B, Urs=15,0 B Von ' 14,95
Vee5,0 B, W=I,53B, Vu=3,5 B 4,50
Vee=10,0 B, Un=3,0 B, Um=7,0 B 9,00
Veo=16,0 B, U=4,0 B, Ur=11,0B 13,60
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HEVEDe IS, ONNHIA MEMEDeHIA odosHa=
HaHue Ha He
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3. Buxondoff TOR HMBKOTO YDOREH,
MA, DK
Vce=5,0 B, Vo=0,4 B : 0,44
Veos10,0 B, = Vio=0,5 3 Ll za0
Vee=15,0 B, VUo=I,538 3,00
4, Duyopiofl TOK BHOOKOIO YDOBEHE,
MA, npu
Vee=5,0 B, Vo2,58 /-1,36/
Vce=5,0 3, Vio=4,6 B Lou | /0,447
Vee=10,0 B, Vo2,6 B /=1,10/
Voe=15,0 B, Uc.=13,5_ B /=3,00/
/5. BrogEoit Tor Hifardro? ypoms,
otd, mpu = S )
_ 0,30
Vaca.:tis.o B, V=0 B B /=0,30/
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6. Bxoneefl TOR EHCOHOTC FDOBHH,
MeA, mpE 7
IN
Uece =15,0 B; = 15,08 0,3
7. Tor MOTpeCNEMMA B CTATEISCKOM A
pemive, A, | ODR Lo
Uce = 5/0 B 1,0
Veo =10,0 B 2,0
Uee =1I5,0 B 4.0
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